

北海道武蔵女子短期大学紀要 第22号 正誤表

ページ	行数	誤	正
44	10行目	from	form
44	14行目	since.“	since.”
45	下から2行目	logos,	logos.
51	下から4行目	ExampIs	Examples
52	下図最下段	IV. CO-FIGURATIVE	好の下に移す (図IVの例示は 「好」のみ)
64	4行目	potray	portray
70	18行目	mataphysical	metaphysical
120	下から6行目	コケーン	コークン
121	4行目	(17)	(18)